

Erasmus – Belgicko – Ghent University

Miesto: Ghent University, Belgicko

Štúdium: vhodné aj pre BC aj MGR študentov, škola je však veľmi náročná a je potrebné mať základné znalosti financií alebo ekonómie, takže z môjho pohľadu by som odporúčala túto školu tretiakom BC a vyššie.

Výučba prebieha v podobe 4 hodinových predmetov, denne je možné mať maximálne 2, pričom jeden vždy začína ráno a druhý poobede. Neodporúča sa však dávať si takto 2 denne, aj domáci študenti majú väčšinou jeden denne. Predmety sú v AJ, odporúčam však kurz holandštiny pre tých ktorí ostávajú na celý rok, môže to byť zaujímavé a praktické.

Študentský život je pestrý, škola ma k dispozícii športové univerzitné centrum, ktoré ponúka niekoľko desiatok druhov športu za veľmi výhodné ceny, možnosť aj permanentky na športy. K dispozícii je jedáleň a knižnica a večerný život v Gente ožíva spolu so študentmi. Nudiť sa tu určite nikto nebude. Organizácia StudentENmobilititeit požičiava bicykle za super ceny.

Ubytovanie poskytuje škola v podobe intrákov (cca 400 eur mesačne) je však možnosť bývať aj na priváte. Ja som bývala na priváte a bola som maximálne spokojná, poznám však aj ľudí z intrákov a tiež hodnotili pozitívne. Ceny privátov sa pohybujú podobne ako pri intráku, odporúčam hľadať polroka dopredu. Problémom pri hľadaní privátneho bývania býva dĺžka kontraktu, ktorá je štandardne 12 mesiacov, čiže ak ide niekto iba na jeden semester a podpíše takýto kontrakt, musí si za seba hľadať náhradu (skoro vždy sa niekto nájde ako náhrada). V oboch prípadoch študent prichádza do kontaktu s ostatnými študentmi, pretože väčšinou zdieľajú spoločnú kuchyňu a tzv. common room, takže voľba ubytovanie je na jeho rozhodnutí, obe možnosti sú dobré 😊

Ghent University sa zameriava najmä na financie a finančný manažment. K dispozícii je však aj viacero predmetov z odboru marketing. Túto školu by som odporučila študentom, ktorí majú radi financie, ekonómiu, účtovníctvo, audit.

Praktické odporúčenie pre študentov: Belgicko je relatívne drahá krajina oproti Slovensku, životné náklady sú vyššie a grant vám pokryje maximálne len ubytovanie, preto by ľudia, ktorí sa do Belgicka hlásia s tým mali počítať, že si určité veci budú hradit' sami.

Celkovo však Gent hodnotím ako vynikajúcu skúsenosť a nemohla som si vybrať lepšie miesto pre erasmus. Výborná škola, nádherné mesto a okolie, dopravný prostriedok je bicykel, jednoducho úžasné. Ideálne miesto aj pre cestovanie, so študentskou organizáciou Action satisfaction sa dá precestovať veľmi veľa za dobré ceny (výlety do Holandska, Francúzska, s pod.). Plne odporúčam 😊

